

Компания Fonbet является одной из первых на постсоветском пространстве, которая предложила букмекерские услуги еще в 1994 г. Уже через пару лет она стала одним из лидирующих букмекеров профильного рынка. Успех пришел благодаря серьезному отношению к нуждам бетторов и многолетней практической деятельности. Огромное внимание компания уделяет кадровому вопросу. Ей удалось собрать настоящих профессионалов, внимательно и учтиво относящихся к потребностям пользовательской аудитории. Они имеют огромный опыт работы и необходимые знания для решения возникших проблем и информирования бетторов о новых продуктах.

Чтобы приступить к онлайн-ставкам пользователь сначала должен пройти регистрационную процедуру. Сегодня [фонбет](#) представляет собой разветвленную сеть приемочных пунктов. Только в столице и регионе функционирует более чем ста пунктов этой конторы. Такие пункты находятся не только в городах России, но и на территории бывшего Союза. Дистанционные ставки через интернет контора начала принимать с 2001 года. А партнерская программа виртуального букмекера появилась впервые в 1999 г. Спустя три года именно Fonbet стал одной из первых компаний, предложившей бетторам лайв-прогнозы. Данный вид ставок сейчас пользуется особой популярностью, так как позволяет бетторам менять приоритеты во время спортивных состязаний.

Полномасштабная интерактивная версия конторы появилась в 2017 г, на которой сегодня зарегистрированы миллионы пользователей, делающих онлайн-ставки в ежедневном режиме. Виртуальный букмекер является обладателем лицензионной документации, выданной ФНС России. Кроме этого компания владеет регистрационным свидетельством товарного знака и является членом СРО, которая называется Ассоциация букмекерских контор. Также Fonbet имеет членство во Втором ЦУПИСе и представляет собой партнера КИВИ-банка. Именно ЦУПИС является гарантом безопасности сотрудничества бетторов и виртуальных букмекеров на законном основании. В случае возникновения спорных ситуаций, данный орган обязан выступить как гарант справедливости. Однако в Fonbet подобные ситуации возникают очень редко. Контора четко выполняет взятые на себя обязанности и никогда не нарушает интересы пользовательской аудитории.

Чтобы совершать прогнозы, бетторы должны заранее позаботиться о получении идентифицированного Qiwi-кошелька. Это обязательное условие для каждого потенциального пользователя ресурса. В случае отсутствия кошелька, во время регистрационной процедуры он будет создан автоматически. От беттора потребуется лишь его подтверждение. Кроме платежной системы Киви букмекер принимает и пластиковые карточки Виза или же Мастеркард. Минимальная сумма для пополнения не превышает ста рублей. Поступают такие суммы на игорные счета практически мгновенно, без всяких технических проблем. Вывод выигрышей через систему букмекера занимает не более суток.

